
Desetletje športnih dosežkov, skupnosti in prijateljstva 

Liga BRZI (Balinarsko Rekreativno Združenje Istra) Karjola je upihnila prvih deset svečk. Vse, kar smo 

dosegli in ustvarili v prvih desetih letih, bomo z enako zavzetostjo nadaljevali tudi v prihodnje. Naša pot 

se ne končuje, temveč odpira nova poglavja – še bolj povezani, složni in nasmejani. Liga BRZI Karjola ni 

zgolj prostor za tekmovanje, temveč tudi priložnost za osebno rast, učenje ter, kar je najpomembnejše, 

za grajenje pristnih prijateljstev. 

Od skromnih začetkov, ko je liga štela le sedem moških ekip – BK Antena 2, BK Hrvatini, BK Kampel Brda, 

BK Skala Kubed, BK Šterna Butari, BS Marezige in PGD Sečovlje Pompjeri – je zrasla v eno bolj 

prepoznavnih športnih lig v regiji. Skozi leta so se balinarske ekipe vse bolj vključevale ligi, nekatere pa 

so bile primorane jo zapustiti, zaradi kadrovske podhranjenosti.  

Njena osrednja naloga je bila in ostaja povezovanje, širjenje, koordinacija in vključevanje novih ekip, 

predvsem iz podeželjskih predelov štirih obalnih občin. Danes liga združuje deset moških ekip: BK Oljka 

Ankaran, Skala Kubed, PGD Dol, BK Koštabona, Trta 2 Sv. Anton, TKŠD Pomjan, PGD Sečovlje Pompjeri, 

BK Antena 2 Portorož, Društvo Izolskega podeželja Korte in BD Marezige ter šest ženskih ekip: BK 

Koštabona, Skala Kubed, DU Marezige, Beke in Bekači Popetre, TKŠD Pomjan ter UDMNZ Koper Žižole. 

Eden ključnih dejavnikov uspeha lige BRZI Karjola je vedno bila močna podpora skupnosti. Sponzorji, 

prostovoljci, navijači in igralci so vsi prispevali k temu, da je liga postala to, kar je danes. S sponzorji 

delimo skupne cilje in vrednote, zato se jim iskreno zahvaljujemo za njihovo podporo. 

Ob tej pomembni obletnici se želimo iskreno zahvaliti vsem, ki so bili del te neverjetne poti. Vaša 

podpora in zvestoba sta nam omogočili, da smo lahko rasli in se razvijali. Skupaj smo ustvarili nekaj 

edinstvenega. Ponosni smo na to drugačnost, saj balinanje za nas ni zgolj igra, temveč medij s katerim 

uresničujemo naše osnovno poslanstvo – povezovanje in prijateljstvo. 

V prihodnosti si bomo še naprej prizadevali spodbujati športni duh, fair play in skupnostno povezanost. 

Veselimo se novih izzivov in priložnosti, ki jih bo prineslo naslednje desetletje. 

Pogled na prehojeno pot je izjemen. 

Hvala vsem za nepozabnih deset let! 


